

各自觀心 自見本性

若凡

嗨！請聽我說。

時間的鐘擺在宇宙的矩陣中搖搖晃晃，歲月匆匆流逝不落痕跡。在這些日子以來，你是不是忽略了與你朝暮相處如影隨形的我呢？從天命明師一指打開咱生死出入的門戶——玄關，超越對待分別、執著、言語、境界，「佛佛唯傳本體，師師密付本心。」「汝若返照，密在汝邊。」

咱在二六時中，語默動靜，口念心行中，是否誠心保守「本性是佛，離性無別佛」呢？是否偏離了中道，而在天秤橫桿定律上執其左右兩端，擺擺盪盪；內心思惟飽受天譴雷誅而煎熬起伏，悔了又懺、懺了又悔，日日在過錯的恍惚中穿流不息，內心的無邊眾生無法度盡。

請聽我說。

其實，念念當下保持如如不動的功夫並不難。時時收攝心神，只是你沒有迴光返照，「各自觀心，自見本性」罷了！

不要戒慎恐懼去面對後天不真實的你，因為那是宿世習氣業障所染，那根本

不是最原始自然的我。「菩提本無樹，明鏡亦非臺，本來無一物，何處惹塵埃。」只是隨著紅塵世間打滾之波浪輾轉不止，所有人我、煩惱、毒害、虛妄、塵勞、貪嗔、愚痴、……，是障我本心的塵垢。

原來的我是與 明明上帝同為生命的共同體，真修實煉將層層疊疊虛假不實的枷鎖從根拔起，對症下藥讓我法輪永轉。

請聽我說。

諸天仙佛菩薩從無始劫以來，念念眾生未明瞭生死一大事之因緣，未點燃屬於生命的原動力，紛紛倒裝下凡乘愿而來，各盡爾責，各了各願。咱找到了一直隱藏在心底深處的愿力嗎？

其實眾生只是自迷自悟自度。

卸下塵緣，收攝心神，清靜直心，靜中有定，定中有慧，般若乃是自性照見萬法之明燈。「心量廣大，遍周法界。用即了了分明，應用便知一切。一切即一，一即一切，去來自由，心體無滯，即是般若。」

聽——我——說……

如是我聞。聆聽諸位前賢大德的法語甘霖，不是知識上的增進，而是要透過一種屬於內心生命的真正感悟，感而遂通，才能一聞言下便悟，頓見真如本性。「自心內有知識自悟。若起邪迷，妄念顛倒，心外善知識雖有教授，欲救不可得。若起真正般若觀照，一剎那間，妄念俱滅，若識自性，一悟即入佛地。」

天不言，地不語；不是要做一種理論的傳播教化，而是如何透過代天宣化的你，能讓眾生的真如本性與諸聖仙佛菩薩以心印心，感應到無緣大慈同體大悲。在生死苦海的彼岸，要時時保持守玄的功夫，或許剛開始是有些勉強困難、不自在，但是習慣成自然，自然成習慣，能念茲在茲，便須臾不離道，生命中的源頭便源源不絕。你曾這樣聽過我說嗎？